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judeţul Olt, in perioada 1 ianuarie - 31 decembrie 2014 
 
 

In calitate de viceprimar al comunei Cezieni, jud Olt am urmărit cu prioritate 
dezvoltarea economica si sociala a comunei si in conformitate cu atribuţiile 
stabilite prin lege, am răspuns alături de conducerea Primăriei de buna funcţionare 
a admnistratiei publice locale. 

In ceea ce priveşte activitatea desfăşurata in cadrul Consiliului local am 
participat la toate şedinţele Consiliului local si am colaborat cu următoarele comisii 
de specialitate : 
- comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget –finante, 
administrarea domeniului public si privat, agricultura, gospodarie comunala, 
protectia mediului, servicii  si comert; 
- comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si liniştii 
publice, a drepturilor cetatenilor; 
- comisia pentru invatamant, sanatate, cultura, protectie speciala, activitati sportive 
si de agrement; 

Astfel, in perioada de referinţa a prezentului raport, respectiv cu data de 1 
ianuarie 2014, am contribuit la pregătirea unor proiecte de hotărâri ,dupa cum 
urmează: 
- aprobarea Programului activitatilor edilitar-gospodaresti local de masuri la 
nivelul localităţii, HCL nr.11 /27.03 2014;  
- aprobarea bugetului local pe anul 2014, HCL nr.1/28.01.2014; 
- aprobarea Hotararii referitoare la Planul de actiuni si lucrari de interes local 
desfasurate de beneficiarii de ajotor social 
- aprobarea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2015, HCL nr.30/11.12.2014; 

M-am preocupat permanent de igienizarea comunei, reabilitarea si pietruirea 
drumurilor comunale (acolo unde a fost cazul), deszăpezirea in iarna 2013-2014. 

Fiind membru al comisiei de fond funciar, am participat la şedinţele comisiei 
locale de aplicare a legilor fondului funciar si am contribuit la procesul de 
definitivare a aplicării legilor funciare, astfel, alaturi de alti membrii ai comisiei am 
făcut demersuri către instituţiile abilitate pentru finalizarea procesului de punere in 
posesie a foştilor proprietari de terenuri. 



Alături de ceilalati funcţionari ai Primăriei m-am implicat in rezolvarea cat 
mai eficienta a solicitărilor cetăţenilor comunei in special pentru acordarea de 
subvenţii in agricultura, ajutor de incalzire, ajutoare sociale etc. 

M-am preocupat de activitatea echipei de fotbal care activează in comuna ,in 
vederea dotării cu echipament sportiv si am contribuit la înscrierea acesteia in 
campionatul judeţean. 

In ceea ce priveşte gospodărirea localităţii m-am ocupat de punerea in 
practica a prevederilor Planului de masuri instituit la nivel local. 

In ceea ce priveşte activitatea in cadrul Primăriei: 
- am urmărit modul de încasare a taxelor legale privind eliberarea autorizaţiilor de 
construire si desfiinţare si actualizarea acestora; 
- am contribuit la respectarea prevederilor Legii nr.50/1991, republicata si 
modificata si a Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului si urbanismului; 
- am coordonat activitatea pe linie de P.S.I; 
- in cadrul activităţii curente m-am ocupat împreuna cu conducerea de rezolvarea 
in timp util a diverselor probleme ale cetăţenilor comunei si nu numai; 
- am coordonat împreuna cu persoanele din conducerea Primăriei activitatea de 
prelucrare a actelor normative pentru intreg personalul din instituţie urmărind 
punerea acestora in aplicare; 

In anul 2014, in perioada de referinţa, am participat la un număr de 14 
şedinţe ale Consiliului local atat ordinare cat si extraordinare. 

Am continuat colaborarea cu comisiile de specialitate din cadrul Consiliului 
local in vederea susţinerii unor proiecte de hotărâri iniţiate de primarul comunei 
Cezieni ,materializate prin adoptarea acestor proiecte de hotărâri, in număr de 34. 

Asa cum se poate observa, activitatea Consiliului local Cezieni precum si a 
Primăriei a fost concretizata intr-un număr mare de acte normative adoptate si 
emise; astfel Consiliul local a adoptat un număr de 34 hotărâri in tot anul 2014 iar 
primarul comunei a emis un număr de 128 dispoziţii. 

In final consider ca prin intervenţiile consilierilor locali am primit un sprijin 
real in desfăşurarea activităţii si la rezolvarea problemelor solicitate de locuitorii 
comunei noastre. 

 
                                                     VICEPRIMAR, 
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RAPORTUL PE ANUL 2014 

PRIVIND STAREA ECONOMICĂ, SOCIALĂ ŞI DE MEDIU 
 A COMUNEI CEZIENI, JUDEŢUL OLT 

 PRIMAR- GUŞATU DĂNUŢ 
 
 Preocuparea principală a administraţiei locale în anul 2014 a fost gestionarea 

eficientă a comunei şi asigurarea bunăstării cetăţenilor, acţionându-se în mod 
responsabil, prin dezvoltarea si promovarea de proiecte. 
Avem o administraţie eficientă şi eficace, deschisă spre nevoile comunităţii şi care 
lucrează în beneficiul tuturor, în spriritul transparenţei şi al respectului faţă de 
cetăţean. 
In continuare sunt sintetizate principalele obiective care au guvernat activitatea 
comunei în anul 2014, precum şi acţiunile întreprinse în sensul implementării 
acestora. 
 
             ACTIVITATEA FINANCIARĂ : Pentru ameliorarea finanţelor publice locale, au fost aplicate practici 
bugetare care au contribuit la creşterea transparenţei fiscale, a eficienţei 
operaţionale şi de alocare a cheltuielilor bugetare, precum şi la aşezarea pe baze 
echitabile a impozitelor şi taxelor locale, ca principală sursă de finanţare a 
cheltuielilor bugetului local. 
Activitatea fiscală în anul 2014 a fost una sănătoasă şi prudentă, contribuind la 
obţinerea de venituri care să asigure o redistribuire echitabilă a sarcinilor fiscale. 
In stabilirea activitatii fiscale s-au avut în vedere realizările anilor precedenţi, 
prevederile Legii nr. 571/2003 privind Codul fiscal, precum şi condiţiile locale. 
Impozitele şi taxele locale au fost realizate în procent de 67 % pe anul 2014.  
In anul 2014, în conformitate cu prevederile Legii nr. 571/2003 privind Codul 
Fiscal, cu modificările şi completările ulterioare şi cu prevederile Hotărârii 
Consiliului local Cezieni, s-au acordat înlesniri la plata impozitelor şi taxelor 
locale persoanelor cu handicap grav si accentuat si văduvelor şi veteranilor de 
război. 
Pentru creşterea volumului încasărilor, în cursul anului 2014, prin serviciul de 
specialitate, acţiunile de colectare a impozitelor şi taxelor locale s-au intensificat, 
fiind luate următoarele măsuri: 



- s-a procedat la intocmirea unui numar de 5 dosare dintre care 3 au fost inaintate 
catre instanta de judecata pentru transformarea amenzilor in munca in folosul 
comunitatii ; 
- s-au efectuat deplasări la domiciliu, în urma acestora 115 persoane au achitat 
debitele integral, 130 parţial, celelalte fiind în curs de rezolvare. 
 
            ACTIVITATEA   ECONOMICĂ 
 Orice activitate comercială se desfăşoară numai de către comercianţi 
autorizaţi, în condiţiile legii şi care deţin autorizaţiile de funcţionare eliberate în 
conformitate cu reglementările legale în vigoare. 
Susţinerea activităţilor din agricultură - a fost asigurată, în primul rând, prin 
intermediul biroului de registru agricol. Priorităţi din anul 2014, punerea în 
aplicare a legilor privind subvenţiile acordate producătorilor agricoli si sprijinirea 
agricultorilor in accesarea fondurilor europene. 
In anul 2014, au fost eliberate  cele mai multe adeverinţe privind certificarea 
situaţiei agricole, atât pentru persoane fizice, cât şi pentru persoane juridice. 
 
                      ACTIVITATEA URBANĂ, 
   S-au realizat investitiile: alei betonate in satul Cezieni, pietruire strazi 
comunale, continuarea invetitiei Alimentare cu apa in cadrul OG nr.7/2006. 

        
         ACTIVITATEA DE MEDIU Crearea unui mediu de calitate, atractiv, sigur şi sustenabil pentru generaţiile 

prezente şi viitoare este esenţială iar luarea de decizii responsabile din punct de 
vedere al mediului este extrem de importantă. In anul 2014 a fost organizata 
colectarea selectiva a deseurilor la institutiile publice de pe raza comunei Cezieni. 
 
                     EDUCAŢIE, CULTURĂ SI SPORT Consolidarea şi sprijinirea sistemului educaţional şi a celui de educaţie 
vocaţională este un obiectiv continuu al administraţiei publice a comunei Cezieni. 

In cursul anului 2014 au fost sprijinite diverse activităţi educative, prin 
implicarea şi organizarea în colaborare cu unităţile de învăţământ . 

Caminul Cultural din Cezieni a desfăşurat o gamă largă de activităţi, 
prioritare fiind totuşi manifestările culturale susţinute de şcoală dar şi activităţile 
culturale susţinute de alte instituţii de cultura şi ansambluri folclorice. 

Agenda Culturală a anului 2014 a cuprins o serie de manifestări cum ar fi: 
Spectacol de poezie şi muzică dedicat sărbătorii „Unirea Principatelor Române"; 
„Tombola Mărţişorului" „Sarbatoarea Iilor” si sprijinirea echipei de fotbal. 
 
 



                PROTECŢIA SOCIALĂ  In anul 2014,  asistenţă socială este caracterizata prin activităţi de informare 
şi consiliere despre drepturi şi obligaţii specifice legislaţiei de asistenţă socială. 

Acest serviciu urmăreşte atenuarea factorilor de risc la care sunt expuse 
familiile şi persoanele sărace, fără venit sau cu venituri foarte mici, copiii, 
persoanele cu handicap, pensionarii, vârstnicii şi alte categorii sociale defavorizate, 
prin acordarea de consiliere şi întocmirea documentaţiei specifice necesare 
beneficiarilor de servicii sociale. 

Pentru realizarea măsurilor de protecţie socială, de combatere a 
marginalizării sociale şi de promovare a incluziunii sociale,  asistenţa socială s-a 
ocupat de: 
-verificarea şi întocmirea dosarelor de ajutor social (în baza Legii nr 416/2001); 
-efectuarea anchetelor sociale în acest sens; 
--verificarea şi întocmirea dosarelor de alocatii pentru sustinerea familiei 
-acordarea ajutorului pentru încălzirea cu lemne, cărbuni sau combustibil petrolier, 
persoanelor beneficiare de ajutor social;  
-efectuarea anchetelor sociale privind încredinţarea minorilor spre creştere şi 
educare, în cazul desfacerii căsătoriilor; 
-întocmirea anchetelor sociale privind cazurile de delicvenţă juvenilă 
-întocmirea anchetelor sociale privind situaţia socio-materială a familiilor copiilor 
aflaţi în situaţie de risc social; 
- întocmirea Planului de servicii, având ca obiective: menţinerea copilului în 
familia naturală/extinsă, prevenirea abandonului sau reintegrarea copilului în 
familia naturală/extinsă 

Au fost întocmite la termen planurile pentru situaţii de urgenţă şi au fost 
verificate cu regularitate agenţii economici şi instituţile de pe raza de competenţă. 

Sistemul de alarmare a populaţiei de pe teritoriul comunei a fost verificat şi 
întreţinut în mod corespunzător. 

Pe linie de stare civilă, au fost înregistrate 39 acte de stare civilă, dintre care 
5 căsătorii si 47 decese . 

Pe linie de secretariat am iniţiat un numar de 34 de proiecte de hotărâre şi tot 
atâtea au fost adoptate şi am emis un număr de 128 dispoziţii . Atât hotărârile cât şi 
dispoziţiile au fost înaintate în vederea avizului de legalitate acesta fiind obţinut în 
totalitate. 

La cea mai mare parte dintre problemele ridicate de cetăţeni la audienţe au 
fost date răspunsuri şi soluţii imediate. Desigur, au fost şi situaţii speciale, pentru 
care a fost nevoie de o documentare mai riguroasă, în aceste cazuri răspunsurile au 
fost comunicate ulterior celor interesati, prin scrisori. 

La audienţele acordate în anul 2014, cetăţenii au fost audiaţi de către Primar, 
viceprimar si secretarul comunei Cezieni. 



În ceea ce priveşte aplicarea Legii nr. 52/2003 privind transparenţa 
decizională în administraţia publică, au fost cetăţeni care au participat la şedinţele 
publice. 
 
               OBIECTIVE 2015  

- continuarea proiectului Alimentare cu apa in cadrul OG nr.7/2006; 
- alei pietonale in satul Cezieni 
- asfaltarea drumului comunal DC153. 
- pietruirea strazilor comunei 
- intocmire PUG  comuna 
- dotare SVSU si Camin cultural. 
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